

Cartilha do Dízimo propõe Comunhão e Participação na Evangelização 

[bookmark: _GoBack]A cartilha anual com a programação para o mês de animação do Dízimo já está disponível. Para esse ano, o material traz como tema “Dízimo: Comunhão, Corresponsabilidade e Participação na Evangelização”.
 
“A comissão Arquidiocesana se dividiu em cinco grupos e cada grupo preparou um dos encontros, com muito amor e dedicação. Esperamos que seja muito frutuoso e que verdadeiramente possamos crescer nessa missão tão importante para a vida e missão da Igreja, que é a auto sustentação através do dizimo”, comenta diácono Giovane Batista, assessor Eclesiástico da Pastoral do Dízimo. 

A cartilha possui 36 páginas com orientação para oração, leitura e reflexão durante os cinco dias de encontro. Ainda de acordo com o diácono, toda a equipe Arquidiocesana está a disposição das paróquias, diaconais e áreas pastorais para orientações e momentos de formação através de videoconferências, além de 

“Que o dízimo possa realizar em nossas comunidades a opção preferencial de Cristo e da Igreja pelos pobres, através da consciência de cada fiel em ser dizimista por amor, por fé e por tudo aquilo que Deus realiza em nossas vidas”, acrescenta o diácono.

A cartilha está disponível aqui.




Cinco grupos, cada grupo rpeparou um do encontros com muito amor e dedicação e esperamso ser frutiosaeo, que verdadeiramente possamos crescer nessa missão tao importante pra vida e missa da igreja que é a dimensão da auto sustentacaoa traves do dizmio da consciência de cada fiel em ser dizimista por amor, por fé e por tudo aquilo que Deus realiza em nossas vidas.


